

中海北路道路及配套工程明起施工

项目9月底完工 届时升级为四车道

滨州2月23日讯 作为滨州市主城区重要南北通道,中海北路道路狭窄且路面破损,加之配套设施不完备,时常出现拥堵现象,存在安全隐患,影响了公众出行,对其改建提升十分必要。2月

25日,中海北路道路及配套工程就要开工了。该项目南起黄河八路,北至北外环,全长3300米,红线30米,建设内容包括主路、人行道、排水管网、路灯、绿化、交通安全设施、弱电等,计划9月底

完工。为最大限度减少施工带来的出行不便,施工方在全面摸排的基础上,不断优化施工和交通方案,及时通过媒体发布交通管制公告和区段绕行告知,分段、分区

封闭施工,安排专人引导交通。同时,在相关路口和单位设置大型绕行提示牌,发放绕行明白纸。项目实施后,中海北路将由两车道升级为四车道,大幅提升绿化、美化、亮化水平,对于提升

通行能力和城市品质、方便公众出行、带动周边开发、服务富强滨州建设具有重要意义。大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬

滨城消防检查高层住宅消防安全

消防安全专项整治三年行动

滨州2月23日讯 2月22日,滨城区消防救援大队结合消防安全专项整治三年行动及小区物业消防管理现状,深入辖区高层住宅小区开展消防安全检查。

检查中,大队监督人员听取了物业负责人关于近期消防安全工作情况的汇报,重点检查了安全管理制度、日常值班人员安排,灭火和应急疏散预案的制定,消防设施器材是否完好有效,用火用电情况和人员管理,消防通道、安全出口是否畅通,消防控制室



大队监督人员检查火灾报警控制器。

人员是否持证上岗,自动消防设施是否完好有效等情况。大队监督人员针对检查中发现的火灾隐

患,立即督促物业进行整改。大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王丽丽

滨医附院推进患者“先诊疗后付费”模式 医院自动调整住院费用额度

滨州2月23日讯 为最大限度推进患者“先诊疗后付费”模式,近日,滨医附院根据患者入院联网医保身份信息及住院预交金金额,自动调整住院患者免交预交金额度。

自该功能上线以来,彻底解决了以往人工操作调整额度手续复杂、效率较低等问题,为临床科室提供了更加便捷高效

的服务。同时,根据患者医保身份,确认患者医保结报和自负比例,自动调整住院费用额度,有效减少患者住院预交金压力及出院结算资金量大风险。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 王惠子

滨城市西街道排查安全隐患

滨州2月23日讯 为进一步提高居民安全意识,确保辖区安全稳定,近日,滨城区综合行政执法大队市西中队联合市西安监所、派出所对辖区网吧、宾馆等地开展安全隐患大排查。

行动中,执法人员通过询问、实地查看等方式,对辖区内的网吧、宾馆等地进行了重点

检查,对排查出的安全隐患进行登记并反馈,并向责任人提出整改意见,责令其限时整改。同时,在排查过程中通过解答群众咨询等方式,向群众宣传正确用电、用气等消防安全和逃生自救知识,提高群众的安全意识和自救能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

北海消防回访消防安全隐患单位

滨州2月23日讯 为深入推进消防安全大排查大整治工作,进一步净化辖区消防安全环境,确保春节前发现的隐患单位切实将隐患整改到位,连日来,北海新区消防救援大队对隐患单位进行了回访检查。

检查过程中,大队监督检查人员对照前期消防安全大排查大

整治专项行动中列出的“四项清单”,对存在隐患单位的整改情况逐项进行了现场查验和核对。在此基础上,再次对单位消防安全现状进行检查,重点对单位消防安全责任制是否落实到位,安全出口、疏散通道是否保持畅通,消防设施和灭火器材是否配置齐全并完整好用等方面进行了仔细检

查。大队监督人员要求被回访单位要高度重视消防安全工作,加强消防安全管理,严格落实消防安全制度,切切实实消除隐患,同时做好单位自身的隐患自查自纠工作,确保本单位消防安全万无一失。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 赵静

探索批量揽储 加强贷款营销 防范金融风险 工行滨州分行聚焦高质量发展

滨州2月23日讯 2021年以来,中国工商银行滨州分行以高质量发展为核心,针对重点领域、薄弱环节,精准发力,重点突破,提升优势,补齐短板,推动滨州“精品分行”战略落地落实。

年初该行召开城区及县域支行高质量发展研讨会,全面传达总省行党委战略部署,因行施策,找准经营发展定位,推动经营目标实现。城区支行聚焦“市场竞争力提升”工作核心,围绕“全面优化、全面领先”的战略目标,提升对全行综合贡献;县域支行围绕“经营效益实现”发展目标,正视短板不足,立足自身实际,积极融入发展大局,在现有基础上实现更大的突破。

该行以建党100周年为契机,将党的政治建设摆在首位,加强理论学习,将党中央和总省行的决策部署落到实处。将发展党员指标向网点一线、业务骨干、网点负责人倾斜,促进党员作用的充分发挥。加强年轻干部培养使用,强化政治能力淬炼,建立合理的年龄梯次结构。

深入开展旺季存款营销攻坚,探索批量争揽客户资金渠道,做大存款规模、做优成本管理、做好负债经营。将储蓄存款提升作为“一号工程”,做实

行外吸金和社保代发养老金挖转两项重点工作,做细理财与存款业务互动工程。建立公司存款跟踪反馈机制,强化存贷联动,提高有贷户资金回笼占比,抓好结算资金、按揭资金、发债资金留存,夯实公司存款增长基础。加大行业合作投入力度,充分发挥GBC三端联动协同作用,开辟机构存款增长源头。

加强重大项目贷款营销储备,优选央企、国企和优质民企,主动融入地方经济发展大局。持续优化普惠金融业务发展渠道,做大e抵快贷业务规模,做好特色场景经营快贷推广营销,挖潜惠农贷业务潜能,提升普惠金融市场竞争力。突出个人贷款在全行信贷结构中占比50%的发展策略,加大住房按揭贷款营销力度,抢抓重点开发商的楼盘资源,提高服务能力,确保个人住房贷款增量市场领先地位。

在2020年全面完成信贷资产质量攻坚目标的基础上,持续做好信贷资产质量稳定工作。强化信贷全流程履职管理,细化“入口、闸口、出口”管理要求,建立信用风险防控长效机制,使全面风险管理理念“内化于心、外化于行”。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 沈腾

滨州市妇幼保健院发布健康提示 预防艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播

国家重大公共卫生妇幼项目

预防艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播工作是国家重大公共卫生项目,是国家关爱妇女儿童的重要举措,对降低孕产妇死亡率和5岁以下儿童死亡率,提高出生人口素质,促进妇女儿童健康有重大意义。

一、什么是艾滋病、梅毒、乙肝?

1. 艾滋病: 艾滋病病毒的医学全名是人类免疫缺陷病毒(英文缩写为HIV), 艾滋病病毒感染人体后, 人就得了艾滋病(医学上称之为获得性免疫缺陷综合征, 英文缩写AIDS)。人感染了艾滋病病毒后, 经过7-10年的潜伏期, 会进入发病期, 称为艾滋病病人。由于目前艾滋病还没有预防疫苗, 也无法治愈, 因而病死率非常高。但如果得到恰当治疗可以延长生命, 而且艾滋病是可以预防的, 应该采取积极的综合预防措施。

2. 梅毒: 是由梅毒螺旋体感

染人体引起的一种系统性慢性传播疾病, 可引起人体多系统脏器的损害, 产生多种多样的临床表现, 导致组织破坏, 功能失常, 甚至危及生命。

3. 乙肝: 乙型肝炎, 简称乙肝, 是一种由乙型肝炎病毒(HBV)感染机体后所引起的一种最为常见的传染性肝病, 此病毒可通过血液、无防护性交、共用针头传播, 也可由受到传染的母亲在分娩时传给新生儿。

二、艾滋病、梅毒、乙肝传播途径

1. 艾滋病的传播途径:
 - (1) 性接触传播
 - (2) 血液传播
 - (3) 母婴传播
2. 梅毒的传播途径:
 - (1) 性接触传播

(2) 血源性传播

(3) 胎盘传播:

如果孕妇感染了梅毒, 在怀孕期间可通过胎盘而使胎儿感染梅毒。孕妇患有梅毒, 未经及时发现和治疗, 或治疗不彻底, 梅毒苍白螺旋体可通过胎盘的血液循环传染给胎儿, 使胎儿感染梅毒。胎盘传播主要在孕妇早期梅毒时发生。

(4) 产道传播:

当胎儿经过感染有梅毒的产道时, 产道部位的梅毒苍白螺旋体可传染给胎儿, 导致新生儿感染梅毒而发病。

3. 乙肝传播途径:

- (1) 经血液传播
- (2) 性接触传播
- (3) 母婴传播:

指携带乙肝病毒的母亲在怀孕期、分娩期、哺乳期将乙肝病毒传播给婴儿的一种方式。表面抗原(HBsAg)阳性的母亲有40%-50%将乙肝病毒传播给婴儿, 表面抗原(HBsAg)和e抗原(HBeAg)双阳性的母亲有90%-100%将乙肝病毒传播给婴儿。